

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ТРАНСПОРТ “ВЛ.П.МИНЧЕВ”

3440 с.Владимирово, общ.Бойчиновци, обл.Монтана, ул.“Вл.П.Минчев”71
тел. 0877944234, 0894472672 e-mail: pgt_vladimirovo@abv.bg

Утвърждавам:  /
Цанка Карчева
Директор ПГТ



Заповед № РД-01-1033 / 14.09.2022г.

План

ЗА ДЕЙСТВИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТРАТЕГИЯТА ЗА РАЗВИТИЕ

ПРОФЕСИОНА ГИМНАЗИЯ ПО ТРАНСПОРТ „ВЛ.П.МИНЧЕВ“

за учебната 2022/2023г.

Настоящият план е приет на заседание на педагогическия съвет с протокол № 9 / 13.09.2022г.

**ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТРАТЕГИЯТА ЗА РАЗВИТИЕ
НА ПРОФЕСИОНА ГИМНАЗИЯ ПО ТРАНСПОРТ „ВЛ.П.МИНЧЕВ“, ЗА ПЕРИОДА 2022-2023 ГОДИНА**

Цел	Дейности	Очаквани резултати	Срок	Източници на финансиране	Отговорник
1	2	3	4	5	6
Приоритетно направление 1: Повишаване на качеството и ефективността на училищното образование и възпитание					
Осигуряване на по-голяма практическа приложимост на обучението	Поставяне на ученика в активна позиция по отношение на усвояването на основни знания и практическа приложимост на преподавания материал	Покриване на ДООИ от учениците при външно оценяване-ДЗИ и ДИПСПК.	2022-2023	Делегиран бюджет	Директор, учители
Доразвитие и усъвършенстване на системата за вътрешно оценяване.	Издигане равнището на родно езиковата подготовка. Акцент върху грамотността (български език и литература)	Участие и класиране на ученици в олимпиади, различни видове състезания организирани от МОН.	2022-2023	Делегиран бюджет	учители
Засилване на възпитателската работа с учениците с оглед пълноценно личностно развитие	Използване на иновативни педагогически методи и форми в УВП	Превенция на агресивното поведение и спазване на дисциплината и добрия тон в общуването на всички нива с оглед пълноценно личностно развитие на ученика	2022-2023	Делегиран бюджет	Директор, учители

Разширяване и стимулиране на формите за обучение и възпитание, потребителска култура, физическа активност и спорт.	Осъществяване на допълнителна работа с учениците. Откриване на заложите на всяко дете и насочване развитието му в област, в която то ще изяви най-добре своя потенциал. Развиване и подобряване на индивидуалната и диференцирана работа с учениците.	Засилване положителното отношение към училището като институция от страна на ученици и родители. Съпричастност към училищния живот	2022-2023	Делегиран бюджет, национални програми	Директор, учители
По-широко навлизане в нови методи на преподаване и обучение (интерактивност, проектна работа).	Професионално ориентиране на учениците съобразно техните интереси и възможности.	Увеличаване приема на ученици	2022-2023	Делегиран бюджет	Директор, учители
Приоритетно направление 2: Развитие на системата на квалификация и преквалификация					
Подпомагане на кариерното развитие на учителите работещи в училището	Използване на разнообразни форми на квалификационна работа – проблемна група, практикум, тренинг, семинар, лектория, дискусия, участие в научна-практическа конференция, информация от библиотека, интернет.	Усъвършенстване на уменията на учителите за работа с приложни компютърни програми и изготвяне на продукти, предполагащи интегрирането на отделни предметни области и междупредметни връзки	2022-2023	Делегиран бюджет, национални програми и проекти	Директор, учители
Оптимизиране на структурата на системата за квалификация и преквалификация на учителите	Квалификация на учителите по въвеждането на нови учебни програми.	Придобити нови компетенции и умения	2022-2023	Делегиран бюджет, национални програми	Директор, учители

Квалификация на учителите за работа с родителите на ученици в риск от отпадане	Усъвършенстване на уменията на учителите за работа с приложни компютърни програми и изготвяне на продукти, предполагащи интегрирането на отделни предметни области и междупредметни връзки чрез интерактивни методи на преподаване и информационните технологии.	По-добра интеграция и реинтеграция на учениците	2022-2023	Делегиран бюджет, национални програми	Директор, учители
Приоритетно направление 3: Взаимодействие с родителската общност					
Прилагане на модели на поведение, основани на идеите и на принципите на гражданското образование	Планиране на съвместни дейности с родителите	Активно участие на родителите в училищния живот	2022-2023	Делегиран бюджет, национални програми	Директор, учители
Израждане на прецизна система от взаимовръзки и обратна информация за поведението и успеваемостта на учениците.	Периодично и своевременно предоставяне на информация за успеха и развитието на допълнителната работа с учениците с оглед максимално развитие на заложите му, както и за възможностите за оказване на педагогическа и психологическа подкрепа от специалист, когато това се налага	Развитие на ефективна система от действия за преодоляване на проблема с безпричинните отсъствия	2022-2023	Делегиран бюджет, национални програми	Директор, учители
Приоритетно направление 4: Осигуряване на широк спектър от извънкласни форми за свободното време на учениците и създаване на условия за тяхната личностна изява, инициативност и творчество					
Създаване на условия за активна извънкласна дейност с учениците	Оптимизиране работата на ученическия училищен съвет	Създадени условия за активно включване и изява на учениците	2022-2023	Делегиран бюджет, национални програми и проекти	Директор, учители

Усъвършенстване и представяне на добри педагогически практики за работа с децата	Активно съдействие и подпомагане на инициативите на учениците от педагогическата колегия	Популяризиране на резултатите от УВП и извънкласните дейности	2022-2023	Делегиран бюджет, национални и проекти програми	Директор, учители
Привличане и мотивиране на учениците за участие в извънкласни дейности и клубове по интереси	Избор на иновативни и съдържателни форми за представяне на резултатите от работа с децата пред родителите.	Информирани и стимулирани на учениците да участват в конкурси, състезания и олимпиади	2022-2023	Делегиран бюджет, национални проекти програми и проекти	Директор, учители
Приоритетно направление 5: Подобрения на материално техническата база					
Подобряване на учебната и материална база	Дългосрочно планиране на дейности за подобряване на средата, в която се работи- кабинет, класна стая, коридори, физкултурен салон	Подобряване на условията за ученически спорт и нормалното провеждане на учебните часове по физическо възпитание и спорт.	2022-2023	Делегиран бюджет, национални проекти, дарения	Директор, учители
Осигуряване на ефективна ИКТ среда	Постоянно поддържане и разширяване на компютърните кабинети в училището (компютри, терминали, мултимедийни проектори) с оглед все по активно навлизане на технологии в учебния процес. База за разработване на проекти от учениците	Дооборудване и поддръжка на комуникационната инфраструктура на училището – ежегодно обновяване и допълване на част от хардуера	2022-2023	Делегиран бюджет, национални проекти, дарения	Директор, учители
Естетизация на училището и околната среда	Поетапно модернизирано обзавеждане в определени помещения (по едно за всяка година) и планиране на средства	Модерни кабинети по общообразователна, професионална	2022-2023	Делегиран бюджет, национални проекти програми и	Директор, учители

		подготовка и учебна практика		проекти, дарения	
Приоритетно направление 6: Участие в национални програми и проекти					
Участие на училищната общност в проекти и национални програми обявени от МОН; фондации; неправителствени организации	Сформиране на целеви групи по разработване и реализиране на проекти	Добре обучен и мотивиран екип за разработване на проекти. Създадени възможности за допълнително финансиране и разширяване на кръга от дейности на училището.	2022-2023	Делегиран бюджет, национални програми и проекти, дарения	Директор, учители

Настоящият план е приет на заседание на педагогическия съвет с протокол № ... / 13.09.2022 година